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NAGYKANIZSA 
EGY ÉV UTÁN

további részletek a 7. oldalon

Következő számunk 2025. október 22-én jelenik meg.

2011-ben alakult a Kanizsai Kutyás Szabadidő- 
és Sportegyesület, amelynek célja a kutyaked-
velők, tartók és tenyésztők egyesületbe tömörí-
tése, érdekeik védelme, valamint a kutya, mint 
faj védelme.

A sikerekről, a kihívásokról, és 
a helyi politikai erőkkel kiala-
kult kapcsolatról szólt Horváth 
Jácint, Nagykanizsa polgár-
mestere.
2. oldal

A lantművész pályafutása és elkötele-
zettsége a lant iránt azt üzeni minden 
zenekedvelőnek: a kitartás és a szenve-
dély képes hidat építeni múlt és jelen, 
hallgató és művész között.

KÓNYA ISTVÁN NAGYKANIZSÁN A SZABADSÁG MINDENKIÉ
Október 6-án, a nemzeti gyászna-
pon Nagykanizsa is fejet hajtott 
a haza vértanúi előtt. Az aradi 
udvarban tartott ünnepségen a 
város lakói közösen emlékeztek.

Minden pillanatát élvezi a csa-
lád a kertnek, figyelik, ahogy 
cseperedik a munkájuk gyü-
mölcse. A Takács házaspár kert-
jében vendégeskedtünk.

BÜSZKE VAGYOK

8-9. OLDAL 3. OLDAL 11. OLDAL

Mintegy két tucat rendezvény kapcsolódott idén a zene világnapjához. A Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés Alapfokú Művészeti 
Iskola „Zenél a város” programsorozatának célja az volt, hogy elvigye a muzsika örömét Nagykanizsa minden pontjára.

részletek a 6. oldalon

EGY NAP, AMIKOR A ZENE VOLT A FŐSZEREPLŐ
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2 KANIZSA ÚJSÁG KÖZÉLET

A nyári szünet után megjelent 
lapszámaink jó része célba ért. A 
családi házas övezetekben néhány 
segítővel – akiknek ezúton is köszö-
nöm a megtett kilométereket – ma-
gam is kerestem a postaládákat. Két 
kör után már sok címet fejből tudok. 
Kimondottan szórakoztató újságot 
hordani, mert közben rengeteg em-
berrel találkozom. Sokan mondják, 
örülnek, hogy végre megérkezik a 
lap. Ez a része kifejezetten jó érzés.

Kevésbé jó, hogy eddig csak né-
hány segítőt sikerült találnom, akik 
szintén fontosnak tartják, hogy az 
újság eljusson az olvasókhoz. Hos�-
szú távon azonban így sokáig nem 
tartható fenn a módszer. Ha nem 
találunk megoldást a családi házas 
övezetekben, kénytelenek leszünk 
egy időre elengedni ezt a terjesztési 
formát. Ez persze nem jelenti azt, 
hogy ne jutna újsághoz az, akit érde-
kelnek a város történései.

A másik ág úgy tűnik, igazi siker-
történet. A Kanizsa Újság Pontok 
kiválóan működnek. A listát bárki 
megtalálja, ha a QR-kódot beolvas-
sa a telefonjával. Sok helyen még 
többszöri feltöltés után is gyorsan el-
fogytak a példányok. Ez azt mutatja, 
hogy sokan vannak, akik a digitális 
világ térnyerése mellett is ragasz-
kodnak a hagyományos, nyomtatott 
újsághoz.

Ez biztató, és talán épp ez adja a 
folytatás irányát: a saját kézbe vett 
terjesztés rengeteg időt és energiát 
igényel, így könnyen lehet, hogy ezt 
fel kell függesztenünk. Ezzel pár-
huzamosan viszont folyamatosan 
bővítjük az Újságpontok hálózatát, 
és szeretnénk még több helyszínen 
jelen lenni.

És ami igazán jó hír: a Kanizsa Új-
ság az adventi időszakban hetente 
fog megjelenni.

Köszönöm, hogy sokan drukkol-
nak nekünk. Már csak ezért is foly-
tatjuk a munkát, és igyekszünk a 
lehető legjobbak lenni.

TAR Mihály
ügyvezető

MÉG NEM TÖKÉLETES, 
DE ALAKUL NAGYKANIZSA EGY ÉV UTÁN 

– Horváth Jácint a polgármesterség kihívásairól és politikai összecsapásokról
Tavaly októberben lépett hivatalba Nagykanizsa polgármestereként Horváth Jácint, és az elmúlt 
év eseményei alatt a város nemcsak fejlődött, hanem a politikai feszültségek is hangsúlyosan 
jelentkeztek. A Kanizsa TV „Kibeszélő” című műsorában a polgármester egy év munkáját érté-
kelte, beszélve a sikerekről, a kihívásokról, és a helyi politikai erőkkel kialakult kapcsolatról.

Horváth Jácint kiemelte, a pol-
gármesteri munka többről szól, 
mint a nyilvános eseményekről. 
A napi tevékenység óránkénti 
egyeztetéseket, döntéshozatalt 
és a civil szervezetekkel való fo-
lyamatos kommunikációt jelent. 
– A munka érdemi része a hiva-
talban zajlik, a nyilvánosság szá-
mára csak a kiragadott pillanatok 
láthatók – hangsúlyozta.

Az elmúlt egy évben a polgár-
mesteri hivatal számos régóta 
elhanyagolt ügyet vett újra keze-
lésbe: a városfejlesztési projek-
tektől a szociális támogatásokig 
minden területen igyekeztek 
rendszert és folytonosságot te-
remteni. – Amikor átvettem a 
tisztséget, akkor derült ki, sok 
dologgal nem foglalkoztak ko-
rábban. Mi igyekszünk ezeket 
rendszerezetten kezelni, és folya-
matosan haladni előre – mondta 
Horváth Jácint. Ilyen volt a város-
rendészet létrehozása. A korábbi 
közterületfelügyelethez képest 
az új szervezet hatásköre és az 
eszközei bővültek. A rendészek 
heti hét napban, reggeltől estig 
dolgoznak, szoros együttműkö-
désben a rendőrséggel. Emellett 
a bérlakások ügyében átlátható 
és igazságos rendszer épült ki.

A közösségépítés terén is je-
lentős eredmények születtek: a 
város kulturális rendezvényei, a 
diákönkormányzat és az idősek 
napi eseményei mind azt mu-
tatják, hogy a város lakói egyre 
aktívabban vesznek részt a közös-
ségi életben. – Politikai oldaltól 
függetlenül láthattuk az összefo-
gást egy-egy kanizsai ügy mellett 
– mondta Horváth, hozzátéve, 
hogy a civil és ifjúsági kezdemé-
nyezések támogatása kiemelt cél 
volt az elmúlt évben.

A politikai színtér azonban ko-
moly feszültséget okozott. Hor-
váth Jácint egyértelműen beszélt 
a helyi országgyűlési képviselő, 

Cseresnyés Péter irányába ta-
pasztalt ellenséges magatartás-
ról. – Az együttműködés hiánya 
érzékeny pontja a város életének. 
Az országgyűlési képviselő a ka-
nizsaiakat gyakran ellenfélként 
kezeli, ami nem nekem, hanem 
a város lakóinak árt – mondta. 
Hozzátette, hogy a képviselő 
több esetben is olyan módon 
avatkozik ügyekbe, hogy azok 
végrehajtását lassítsa, esetleg 
akadályozza.

Ennek következményei a 
környező településekkel való 
kapcsolatokban is érezhetők: 
a kistelepülések vezetőire gya-
korolt befolyás gyakran a város 
érdekeivel szemben nyilvánul 
meg. – Sokszor érezzük, hogy 
Nagykanizsa kimarad fontos járá-
si programokból, ami érezhetően 
hátráltatja a helyi fejlesztéseket 
– tette hozzá a polgármester. 
Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy 
más társulások – óvodafenntartó, 
szennyvíz-, szociális és hulladék-

gazdálkodási társulások – műkö-
dése zavartalan, és az együttmű-
ködés ezekben a keretekben jól 
működik.

A következő évek céljai között 
Horváth Jácint a közösségépítés 
további erősítését, a gazdaság-
fejlesztést és a folyamatban lévő 
városfejlesztések menedzselését 
jelölte meg. – A város élhetősége 
és fejlődése érdekében mindent 
megteszünk, függetlenül a politi-
kai akadályoktól – mondta.

Az interjú végén a polgár-
mester hozzátette: az elmúlt év 
bebizonyította, hogy érdemes 
dolgozni a kanizsaiakért, és még 
sok mindent lehet elérni a követ-
kező években, annak ellenére, 
hogy a politikai környezet gyak-
ran nehezíti a hatékony munkát. 
– Minden ellenállás ellenére a 
város érdekeit tartom szem előtt, 
és folytatjuk a fejlődést – zárta a 
beszélgetést Horváth Jácint.

Lejegyezte: Tar Mihály
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A SZABADSÁG MINDENKIÉ 
– MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL NAGYKANIZSÁN
Október 6-án, a nemzeti gyásznapon Nagykanizsa is fejet hajtott a haza vértanúi előtt. Az aradi udvarban tartott ünnepségen a 
város lakói közösen emlékeztek az 1849-ben kivégzett tizenhárom honvédtisztre, valamint gróf Batthyány Lajosra, Magyarország 
első felelős miniszterelnökére, akit ugyanezen a napon végeztek ki Pesten.

A megemlékezés megható 
pillanata volt a Piarista Iskola di-
ákjainak „Tizenhárom láng” című 
műsora, amely méltó módon 
idézte fel a szabadságharc hőse-
inek alakját és áldozatát. A diákok 
előadásában megjelenített fény 
és sötétség kettőssége szimbo-
likus erővel világított rá: a múlt 
gyásza mellett ott lobog a jövő 
reménye is. 1849. október 6-a 
fekete betűkkel íródott be a ma-
gyar történelem lapjaira. Ekkor 
végezte ki a Habsburg Birodalom 
Aradon a magyar szabadságharc 
tizenhárom vezető katonatisztjét, 
többek között Damjanich Jánost, 
Aulich Lajost, Dessewffy Ariszti-
det és Vécsey Károlyt. Ugyanezen 
a napon hajtották végre az ítéle-
tet gróf Batthyány Lajoson is, akit 
a pesti Újépület udvarán lőttek 
agyon. A kegyetlen megtorlás 
célja egyértelmű volt: példát 
statuálni azoknak, akik a nemzeti 
függetlenség ügyéért harcoltak. 
Az osztrák hatalom nem csupán 
katonai vereséget akart mérni 
a magyar forradalomra, hanem 
erkölcsi üzenetet is kívánt közve-
títeni: a szabadságharc ára az élet 
– de a remény nem veszhet el.

Ünnepi beszédében Horváth 
Jácint, Nagykanizsa polgármes-
tere kiemelte: a magyar történe-
lem különös, hiszen ünnepeink 
közül sok inkább a gyászról, mint 
a győzelemről szól. „Magyar-
ország hosszú története során 
sokszor vesztette el csatáit és 
gyermekeit, sokszor tarolta le az 
ellen, és számtalanszor vöröslött 
földje a vértől” – fogalmazott. 
Hozzátette: bár a múlt súlya ne-
héz, mégis ebből fakad a magyar 
kultúra ereje: „A gyász mögött 
mindig meglátjuk a hősiességet, 
a szabadság iránti olthatatlan vá-
gyat, és azt a képességet, hogy 
újra és újra képesek vagyunk 
felállni.”

A városi megemlékezés végén 
az önkormányzat, a katonai és 
rendvédelmi szervek, helyi intéz-
mények és civil egyesületek kép-
viselői elhelyezték koszorúikat 
gróf Batthyány Lajos mellszobrá-
nál. Az aradi vértanúk emlékeze-
te nemcsak a veszteség fájdalmát 
hordozza, hanem azt a nemzeti 
tanulságot is, hogy a szabadság 
– még ha ideiglenesen el is ve-
szítjük – mindig visszaszerezhető.

HORVÁTH-SZABÓ Fanni

E-BEUTALÓ MINDENHOVA
Jelentősen változott a beutalók rendje a hónap elejétől, a magyar egészségügyben. Október elsején lépett hatályba az a ren-
delet, melynek értelmében a beutalóval elérhető ellátást, csak elektronikus formában fogadják el a szakrendelők. A korábban 
kiadott beutalókra, a szabály nem vonatkozik.

Eddig a beutalók nagy része, 
kézírással készült, ami sokszor 
megnehezítette azok olvasha-
tóságát. A sokszínű szerkezet és 
tartalom pedig eltérő támpontot 
adott az ellátást nyújtó szakorvos 
számára. Ebben a témában a leg-
jobban érintettek, a háziorvosok, 
főképp a gyermekorvosok, mert 
adott esetben rövidebb határidő 
van a betegség kivizsgálására, 
mint a felnőtt betegek körében. 
Ezért fontos, hogy a gyermek, mi-
előbb szakrendelőbe kerüljön.

– Olyan programot használunk, 
mi háziorvosok, ami eleve kapcso-
lódik az EESZT -hez – kezdte Spin-
gár Andrea házi gyermekorvos. – A 
beutalókat, eddig is ide tettük fel. 
A megfelelő program használa-
ta, a háziorvosi feladatokat nem 
nehezíti. Nehézség akkor merül 
fel, ha nem találjuk meg a szak-
rendelésnek a kódját, ezt az úgy-
nevezett, 9 jegyű azonosítót. Azt 
tudni kell, hogy a beutalót mindig 
a vizsgálatot kérő orvos adja. Ezek 
90 napig érvényesek. Ez azt jelen-

ti, hogy ennyi idő alatt kell idő-
pontot egyeztetni a szakorvoshoz. 
A betegnek több lehetősége van 
időpontot kérni. Személyesen, 
telefonon, illetve a legkényelme-
sebb az „Egészségablak” appliká-
ción keresztül. Az utóbbi időben 
elterjedt hírekkel ellentétben, ha 
kontrollvizsgálatra egy szakren-
delő visszahívja a beteget, akkor a 
beutalót, a szakorvos adja és nem 
kell emiatt a háziorvoshoz menni. 
A kórházi szakrendeléseken azért 
kell kérni a beutalót, mert a szak-

orvos ezáltal adja meg a kontroll 
időpontot – mondta el a háziorvos.

A módosítástól a szakemberek 
azt várják, hogy az elektronikus 
szakorvosi beutalók jobb és gyor-
sabb kommunikációt tesznek 
lehetővé az orvos és a befogadóin-
tézmény között. Az eBeutaló mo-
dul célja, a betegek egészségügyi 
adatainak megbízható és bizton-
ságos továbbítása a beutalót kiál-
lító orvos és a vizsgálatot elvégző 
orvos között.

RÁDI Hajnalka



KOS (03.21-04.20):  Tegye túl magát az elmúlt hetek fárasztó napjain, és már most töprengjen el azon, hogy hol töltsék az év végi ünnepeket. Egy szép téli utazás 
méltó lezárása lehet az évnek, ha idejében elkezdi a spórolást. 

4 KANIZSA ÚJSÁG EZ TÖRTÉNT

HALIS KONFERENCIA

A születésének 170. évfordu-
lója alkalmából meghirdetett 
Halis István emlékév egyik leg-
fontosabb eseményéhez érkezett 
Nagykanizsa. A városi könyvtár 
és a Thúry György Múzeum közös 
konferenciát szervezett, amely 
nemcsak egy korszakot idézett 
meg, hanem példát is mutat in-
tézményi együttműködésből és 
értékmegőrzésből. A jubileumi 
emlékév során számos program-
mal és eseménnyel tisztelegtek 
a város neves szülötte előtt, aki 
nemcsak könyvtárosként, hanem 

MEGY A GŐZÖS 
KANIZSÁRA

Idén 165 éves a nagykanizsai 
vasútállomás. Ez egy olyan évfor-
duló, amely nem csupán techni-
katörténeti mérföldkő, hiszen a 
város társadalmi és gazdasági át-
alakulásának egyik legfontosabb 
momentuma volt az állomás meg-
nyitása. A jeles alkalomból a Tou-
rinform iroda vasúttörténeti sétát 
szervezett. A résztvevők a Csenge-
ry út 39. szám alatt található táblá-
nál találkoztak, ami Fialovits Béla, 
világhírű gőzmozdonyvezető és 
építő emlékét őrzi. A város 1858-
ban 60 holdnyi területet ajánlott 
fel a vasút építéséhez, még az 
építőanyagot is kedvező áron biz-
tosította – így született meg az a 
közlekedési központ, amely évti-

RÓZSASZÍN SÉTA

Október a mellrák elleni kam-
pány hónapja. Ennek részeként 
a Napfény Rákbetegek és Hoz-
zátartozóik Nagykanizsai Egye-
sülete ismét rózsaszín sétára 
invitálta a város lakosságát. A 
remény szalagjával, a lufikkal 
és sálakkal felszerelt közös-
ség az Erzsébet térről indította 
programját. A figyelemfelhívás 
mellett a rendezvény ezúttal 
kapcsolódott a gyalogló világ-
naphoz, valamint az Idősek Hete 
programsorozat zárása is volt. A 
résztvevőket Horváth Jácint pol-
gármester köszöntötte, aki maga 
is az odafigyelés és a tudatosság 
fontosságát hangsúlyozta. Az 

múzeumigazgatóként is mara-
dandót alkotott, hiszen 1913-tól 
kezdődően ő indította útjára 
mind a könyvtári, mind a múze-
umi gyűjteményt.

emlőrák a nők egyik leggyak-
rabban előforduló betegsége, 
mely azonban kezelhető. A korai 
diagnózis, az egészséges élet-
mód és a lelki tényezők mind 
kulcsszerepet játszanak a gyó-
gyulásban – hangsúlyozták a 
korábbi betegek.

zedekre meghatározta Nagyka-
nizsa arculatát. Az elmúlt másfél 
évszázad mérföldköveiről a több, 
mint 40 éves mozdonyvezetői 
tapasztalattal rendelkező Banka 
Attila mesélt a résztvevőknek. Az 
esemény ötlete a szeptember 27-i 
turizmus világnapjához kötődik, 
amit mintegy 20 éve minden év-
ben megünneplünk valamilyen 
formában.



BIKA (04.21-05.21):  Sokszor jól esik az egyedüllét az embernek, de ezt sem lehet túlzásba vinni. Találkozzon gyakrabban a barátaival még akkor is, ha időnként 
unalmasnak tartja a társaságukat. 
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FELÚJÍTOTT HEGYI UTAK

Mintegy 50 km azon zártkerti 
utak hossza, amely a városhoz 
tartozik. Az elmúlt időszakban 
négy hegyi szakasz újult meg 
két hegyháton, Förhéncen és a 
Szentgyörgyvári hegyen. Nagy-
kanizsa önkormányzata minden 
évben különít el forrást arra, 
hogy a hegyi utakon felújítást, 
karbantartást végezzen. Ezúttal 
Förhéncen az Öregförhénci út 
és a Völgy út egy egy részén, 
összesen 265 méter hosszú sza-

PUCHEIMI DELEGÁCIÓ

Nagykanizsa német testvér-
városából, Puchheimből érke-
ző, 50 fős delegációt köszön-
tött nemrég a városvezetés. Az 
egyik legaktívabb testvérvárosi 
kapcsolata Nagykanizsának 
a puchheimi. A két település 
között 1991-ben köttetett ba-
rátság, mely azóta is töretlen. 
A mostani találkozó apropóját 
az adta, hogy a német város 
polgármestere leköszön, utol-
só ciklusában pedig minden-

kasz érintett a beruházásban. A 
Szentgyörgyvári hegyen pedig 
600 métert újítottak meg a Kis-
hegy, valamint a Szent György 
úton, összesen mintegy 25 mil-
lió forintból. Tavaly Látó-hegyen 
történt fejlesztés, a városvezetés 
pedig igyekszik az igénybe vett 
és elhasználódott zárkerti utakat 
a lehetőségekhez mérten a jövő-
ben is tovább fejleszteni.

IDŐSEK VILÁGNAPJA
Idén is megtartották a városi Idősek Hete programsorozatot. A szép-

korúakat  közös séta, sportnap és gálaest is várta kezdésként pedig a 
„Futni Mentem” című filmet nézhették meg a városi moziban. A nagy-
kanizsai nyugdíjasok a különböző kluboknak köszönhetően egy össze-
tartó közösséget alkotnak, akik folyamatosan igyekeznek részt venni a 
nekik szóló programokon.

képpen szeretett volna még 
ellátogatni a zalai településre. 
A vendégek városnézés után 
ellátogattak a Csónakázó – 
tóra is. Nagykanizsának szerb, 
román, német, finn, kínai és 
horvát testvérvárosokkal van 
kapcsolata, az önkormányzat 
kezdeményezi egy olasz kap-
csolat kialakítását, de a tervek 
között szerepel egy lengyel 
településsel való szorosabb 
együttműködés is.



IKREK (05.22-06.21):  Lehetősége nyílhat arra is, hogy egy új munkaterületen próbálja ki a tudását. Ne riadjon el attól a gondolattól se, ha valaki azt mondja önnek, 
hogy megtanítja horgászni.
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EGY NAP, AMIKOR A ZENE VOLT A FŐSZEREPLŐ
Mintegy két tucat rendezvény kapcsolódott idén a zene világnapjához. A Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés Alapfokú Művésze-
ti Iskola „Zenél a város” programsorozatának célja az volt, hogy elvigye a muzsika örömét Nagykanizsa minden pontjára.

Idén 50 éve, hogy a legendás 
hegedűművész, Yehudi Menuhin 
javaslatára az UNESCO október 
1-jét a zene világnapjának nyilvání-
totta. Nagykanizsán már 1975-ben 
is tartottak fellépéseket a jeles alka-
lomhoz kapcsolódóan, és az elmúlt 
öt évtizedben szinte minden évben 
várták a helyi zenebarátokat. A ze-
neiskola még a pandémia alatt hir-
dette meg először a „Zenél a város” 
programot, amikor az intézmény 
tanárai Kanizsa különböző pontjai-
ra vitték el a zene örömét. Egy évvel 
ezelőtt is nagy sikernek örvendett a 
program, és a fellépők, valamint 
a kapcsolódó események száma 
idénre tovább nőtt.

A Thúry György Múzeum, ha-
sonlóan 2024-hez, idén is csatla-
kozott a programokhoz a hét ze-
nei műtárgyának bemutatásával, 
amely Krátky István legendás he-
gedűje volt, városunk zeneszere-
tő polgármesterének emlékére. 
Még a főnap előtt jazztörténeti 
előadás várta az érdeklődőket 

a szervező intézményben Nagy 
Szabina jóvoltából.

Október 1-jén aztán lényegében 
a város minden pontján felcsendült 
egy-egy dallam. Reggel a főtéren 
a Bolyai János Református Általá-
nos Iskola diákjai adtak műsort, 
de az FFZAMI tanárai rendhagyó 
énekórát is tartottak a Szivárvány 
EGYMI-ben, és hangszerbemuta-
tóval várták az óvodásokat a könyv-
tárban. Utóbbi intézmény először 
csatlakozott a programhoz, és a 
dolgozókból saját kórust alakítva 
szórakoztatták az érdeklődőket 
több alkalommal is.

A koncertek azonban nemcsak 
a belvárosra koncentrálódtak: az 
Inkubátorház, a Palini Inkey Bol-
dizsár Általános Iskola és a Mik-
lósfai Mindenki Háza is helyszín-
ként szerepelt, Begovics Róbert 
dobos pedig a Zemplén Győző 
utcában, egy panelház tövében 
zenélt. Különlegesnek számított 
az „Egy tűnő perc és KÉSZ” című 
koncert is, ahol Kollonay Zoltán 

fiatal zongorista tanítványai és 
Kollonay Krisztina Anima Kids 
kórusa lépett fel telt ház előtt a 
református templomban.

A helyszíneknél a műfajok vol-
tak a legváltozatosabbak: a város 
egy-egy pontján ugyanúgy fel-
csendülhetett egy popdal feldol-
gozása, mint egy kórusmű vagy 
egy jazz-improvizáció.

A szervezők célja egyértelmű: 
jövőre még több helyre elvinni a 
zene örömét Nagykanizsán.

KÁLOVICS Tibor

Nagykanizsa – Surd – Zalakomár Szociális Társulása
 (8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) 

pályázatot hirdet a
 Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény

(8800 Nagykanizsa, Teleki u. 19/B.)
intézményvezető (magasabb vezető) 

beosztásának betöltésére

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, az intézménynél újonnan 
létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A. § (4)-(5) 
bekezdéseiben foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével. 

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 
A vezetői megbízás 5 év határozott időre, 2026. január 1-től – 2030. december 31-ig szól.

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: A Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény (Nagykanizsa, Teleki 
u. 19/B.) alapító okiratában meghatározott szakfeladatok ellátása, az intézmény szakmai programjában foglaltak 
megvalósítása, az intézmény szakszerű és gazdaságos működtetése, irányítása és ellenőrzése. 
Az intézmény közfeladatai: étkeztetés, házi segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása, fogyatékos személyek 
nappali ellátása, támogató szolgáltatás, idősek otthona. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a 
Kjt-nek a szociális, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. 
(XII.26.) Korm. rendelet (Vhr.) rendelkezései az irányadóak. 

A munkakör letölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 2026. január 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. november 10.

A pályázattal kapcsolatos további információ kérhető: Dr. Schauta Marcell elnök 30/348-4998, illetve Nagykanizsa 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humánigazgatási és Szervezési Csoport csoportvezetője: Bagarus Ágnes 
Nagykanizsa, Erzsébet tér 7., tel: 20/849-2333. 

A részletes pályázati feltételek és a pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások az alábbi honlapokon 
tekinthetők meg:

-	 a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv személyügyi központ internetes oldalán 
(elérhető: kozszolgallas.ksz.gov.hu 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város honlapja ( www.nagykanizsa.hu )

Hirdetmény
a munkarendről és az 
ügyfélfogadási rendről

Nagykanizsa Megyei Jogú Város 
Jegyzője értesíti a lakosságot, 

hogy a Polgármesteri Hivatalban 
2025. október 17-én és 2025. 

október   18-án a munkarend és 
ügyfélfogadási rend az alábbiak 

szerint alakul:

• 2025. október 17. (péntek): 
munkanap – pénteki 

munkarend, az ügyfélfogadás 
szünetel,

• 2025. október 18. (szombat) 
munkanap – pénteki 

munkarend, az ügyfélfogadás 
szünetel.

Megértésüket köszönjük!

Nagykanizsa, 2025. október 06.

dr. Gyergyák Krisztina
jegyző

fotó: Szalai Szilveszter

http://www.nagykanizsa.hu 


RÁK (06.22-07.22):  Tapasztalatból már ön is tudja, hogy legjobb mindig őszintén beszélni. Ha nem hisznek önnek az ismerősei, nyugodtan mondja nekik azt, 
hogy járjanak utána. 
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SZENVEDÉLYESEN A KUTYÁKRÓL,  
KUTYATARTÁSRÓL ÉS A KUTYADIVATRÓL
2011-ben alakult a Kanizsai Kutyás Szabadidő- és Sportegyesület, amelynek célja a kutyaked-
velők, tartók és tenyésztők egyesületbe tömörítése, érdekeik védelme, valamint a kutya, mint 
faj védelme. 

Az egyesület kiemelt feladata 
az állattartási kultúra fejlesztése, 
az ifjúság élővilág szeretetére 
nevelése, szakszerű és magas 
színvonalú kutyakiképzés, kutyás 
sportok és tevékenységek (agi-
lity, hoopers, őrző-védő foglal-
kozás, nyomkövetés) szervezése 
és népszerűsítése. Az egyesület 
elnöke Torhosi Szabolcs. A húsz 
fős, juttatás nélkül tevékenykedő 
civil szervezet titkára és kiképzés-
vezetője, Varga Brigitta így fog-
lalta össze a tevékenységüket: 
Az Állatok Világnapja alkalmából, 
október 11-én szombaton jóté-
konysági erdei terepfutóverseny-
re várjuk Bajcsára a kutyásokat és 
a nem kutyásokat egyaránt. A be-
vételt Zala vármegyei állatvédő 
szervezetek támogatására ajánl-
juk fel. Szeretettel várunk min-
denkit, aki szívén viseli a felelős 
állattartást, és aki egy jót futna, 
túrázna, vagy csak szeretne egy 
klassz programon részt venni.

– Évente két futóversenyt és há-
rom-négy mobilsulit szervezünk. 
A kutyafoglalkozásokra nemcsak 
kanizsaiak jelentkeznek, hanem 
Lentiből, Zalaegerszegről és a 
környékbeli településekről is. A 
programokhoz bárki csatlakoz-
hat, aki most kezdi a kutyázást, 
hiszen a tréningek során meg-
tanulhatja kezelni és együttmű-
ködni kutyájával. Ezek a foglal-
kozások teljesen ingyenesek. 
Látványos, amikor 20–25 kutyás 
a Deák térről indulva végigvonul 
a városon. Az egyesület tagjai 
folyamatosan részt vesznek ver-
senyeken is, agility versenyeken 
is szép eredményekkel. Magyar-
ország mindig jól teljesített a 
nemzetközi versenyeken, és Ka-
nizsán különösen magas a kutya-
oktatások száma. Minden tagunk 
rendelkezik vizsgával, a mini-
mum, hogy egy alap munkavizs-
gát letegyen mindenki – mondja 
Varga Brigitta. A titkár jól ismeri a 
kutyákat, 14 éves korában kapta 
első kutyáját, egy terriert, amely 
18 évig élt, később pedig egy 

rottweilert is nevelt. Tapasztala-
ta szerint a tömbházban élőket 
gyakran zavarja a kutyaugatás, 
de szakmai segítséggel ennek is 
elejét lehet venni, például uga-
tásgátló nyakörvekkel vagy meg-
felelő tréninggel.

– Van kutyadivat?
– A ’90-es évek végén és a 

2000-es évek elején a dober-
mann és a rottweiler volt nagyon 
népszerű, majd eltűntek a ku-
tyaiskolákból. Most ismét divat-
ba jöttek, a hibrid- és társasági 
kutyák, valamint a keverékek is 
nagy kedvencek. 10–12 évvel 
ezelőtt divatba jött a pitbull és 
az amstaff is, de ezekkel óvato-
sabban kell bánni. Minden fajta 
sajátosságait ismerni kell ahhoz, 
hogy teljesen kiegyensúlyozott 
életet éljen a kutya.

A kutyák mentális és fizikai 
igényeire is figyelmet fordítanak, 
hiszen a mentális lefárasztás 
éppoly fontos, mint a mozgás. 
A kutyák rendkívül érzékenyek, 
szaglásuk révén megérzik gazdá-
juk hangulatváltozásait, sőt, akár 
a hazugságot is kiszűrik. – Gyak-
ran észrevehető, hogy a kutya ha-
sonlít a gazdájára, vagy a gazda a 
kutyára, sokszor egymást tükrö-
zik – teszi hozzá. – A kutyatartás 
komoly felelősséggel bír, sok időt 
igényel, de ez a szenvedélyünk 
– zárta gondolatait Varga Brigit-
ta. Az egyesület kiképzőpályája 
a Vágóhíd úton található, ahol a 
foglalkozásokat tartják.

BAKONYI Erzsébet

WWW.LOVASZBUSZ.HU

Nagykanizsa Rozgonyi u. 1/B
www. lovaszbusz.hu
Tel.: (30) 277 53 20
E-mail: info@lovaszbusz.hu
Engedélyszám: U-001190

KARÁCSONYI FÉNYEK AZ ADRIÁN
2025. december 20-21. (1 éj)
Utazás: autóbusszal
Elhelyezés: szálloda***
Ellátás: félpanzió
Részvételi díj: 33.800 
Ft/fő + 100 €/fő *
ADVENT GRAZ ÉS A ZOTTER CSOKI
2025. november 29., december 13.
Részvételi díj: 18.400 Ft/fő
ADVENTI HANGULATBAN  
SZLOVÉNIÁBAN
 BLED - LJUBLJANA
2025. december 7. 
Részvételi díj: 20.400 Ft/fő
ADVENT AZ ADRIÁN
RIJEKA- OPATIJA
2025. december 14.,21.
Részvételi díj: 19.400 Ft/fő
ADVENT BAD ISCHL- HALLSTATT
2025. november 30.
 Részvételi díj: 22.400 Ft/fő
ADVENT MARIBOR- GRAZ
2025. december 7.
Részvételi díj: 17.400 Ft/fő
ADVENT A WÖRTHI-TÓNÁL
2025. december 6.
Utazás: autóbusszal
Részvételi díj: 22.400 Ft/fő
ADVENT TÚL AZ ÓPERENCIÁN
Gmunden- Schloss Orth-
Grünberg-hegy
2025. november 29., 30.
Részvételi díj: 24.400 Ft/fő
ADVENTI HANGULAT 
AZ ALPOKBAN
Lindt csokoládé-Maria Schutz- 
semmeringi felvonó-Johan-
nesbachklamm szurdok
2025. december 13.,14.
Részvételi díj: 21.900 Ft /fő

ADVENT PRÁGA ÉS DREZDA
ÚJ! 2025. DECEMBER 12-14. ( 2 éj)
Utazás: autóbusszal
Szállás: Szálloda***
Ellátás: félpanzió
Részvételi díj: 58.200 
Ft/fő + 160 €/fő



OROSZLÁN (07.23-08.23): Távolodjon el néhány órára a külvilág zajától, és relaxáljon amíg kellemes az idő. Meglátja, utána mindjárt jobb kedvvel fog hozzá a 
teendőihez. 
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zetközi karrierjét. Szólistaként, 
kísérőként, valamint különböző 
zenekarok tagjaként Európa és 
Amerika számos országában kon-
certezik, miközben 1993 óta szen-
vedélyesen tanít lantot hazai régi 
zene kurzusokon. Oktatói pályája 
során a Szombathelyi Régi Zene 
Nyári Akadémia, a Győri Nemzet-
közi Lant- és Gitárfesztivál, vala-
mint a Savaria Régi Zene Műhely 
lanttanára és művészeti vezetője 
volt, 2010-től pedig a Csíkszere-
dai Régizene Nyári Egyetem lant- 
és gitároktatójaként dolgozik. 
Emellett számos rádió- és televí-
zióműsor, valamint hanglemez-
felvétel közreműködője, így nem-
csak előadóként, hanem a lant 
művészetének elkötelezett nép-
szerűsítőjeként is kiemelkedő 
szerepet tölt be. Kónya István két 
szóló CD-je és három Lantkönyve 
jelent meg. „Budavári Lantestek” 
című koncertsorozatában mint-
egy félszáz hangversenyt adott a 
Budapesti Történeti Múzeum Gó-
tikus Termében. Nevéhez fűződik 
a lant hivatalos oktatásának bein-
dítása Magyarországon: alap- és 
középfokon 2022-től, egyetemi 
szinten pedig 2023-tól. Jelenleg 
a Pécsi Tudományegyetem Ze-
neművészeti Karának és a Buda-
pesti Szabolcsi Bence Zeneiskola 

Nagykanizsán született, és már 
fiatalon elkötelezte magát a zene 
iránt: Kónya István a Batthyány 
Lajos Gimnázium után a Szom-
bathelyi Tanárképző Főiskola 
történelem-ének szakán szerzett 
tanári diplomát, majd a Debre-
ceni Egyetem Zeneművészeti 
Karán folytatta gitártanulmánya-
it. 1989 és 1996 között a Hágai 
Királyi Konzervatórium barokk 
tanszakán tanult reneszánsz- és 
barokklanton, és ezzel ő lett az 
első magyar lantművész, aki 
lantdiplomával rendelkezik. Ka-
marazenei diplomáját is ugyan-
ott szerezte, megalapozva nem-

lanttanára. Tagja a Német, az An-
gol és az Amerikai Lanttársaság-
nak. 2025-ben a Magyar Arany 
Érdemkereszttel tüntették ki, 
elismerve példaértékű művészi, 
kutatói és oktatói munkáját.

A zene a családunkban mindig 
jelen volt – meséli Kónya István. 
– Anyukám és apukám is nagyon 
szeretett énekelni. Apukám pe-
dig remekül tudott tangóharmo-
nikázni, lakodalmakat játszott 
végig, pedig sehol nem tanult 
zenélni – kezdte a kanizsai éveit 
felidézve a művész. Kisgyerek-
ként gitározni szeretett volna, 
de a zeneiskolában hosszú ideig 
nem volt gitártanár. – Zongoránk 
volt otthon, így a nővéremmel 
együtt zongorázni tanultunk a ze-
neiskolában. Én öt évet végeztem 
el, de mivel nagyon szerettem 
volna gitározni, kiiratkoztam, és 
autodidakta módon kezdtem el 
tanulni. Akkoriban járt hozzánk 
Tábori Imre, aki akkordokat ját-
szott a zongorán, és valójában ő 
indított el engem a zenei pályán 
– emlékezett. A középiskolában 
is folytatta az önálló gyakorlást, 
énekelt megzenésített verseket 
és pol-beat dalokat. 16 évesen 
csatlakozott a zeneiskolai P-Mo-
bil nevű popzenekarhoz, akikkel 
a mai napig kapcsolatban van. 

A Krátky István Zenei és Kulturális Egyesület szervezte azt a koncertet, melyen a nagykanizsai születésű Kónya István a lantok 
világába repítette a Medgyaszay Ház közönségét. A kamarakoncert előtti beszélgetés során a művész pályafutásáról, a lant iránti 
szenvedélyéről és a hangszer oktatási lehetőségeiért végzett áldozatos munkájáról mesélt.

A LANT MESTERE NAGYKANIZSÁRÓL A VILÁG SZÍNPADÁRA 
ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 106.

Két évet játszott velük, sokat gi-
tározott és énekelt kotta nélkül, 
ami mind a mai napig nagyon 
hasznos számára. – Matemati-
ka-fizika szakos osztályba jártam, 
és a negyedik évben döntöttem 
el, hogy nekem nem a műszaki 
pálya az irány, hanem valami hu-
mán terület. Elmentem Szombat-
helyre történelem-ének szakra, 
ahol már volt a zeneiskolában gi-
tártanár, és 19 évesen elkezdtem 
a klasszikus gitár tanulását. Tar 
Lajos gitártanár nagyon szerette 
a régi zenét, és reneszánsz zenét 
játszott nekem gitáron. Volt egy 
lantja, amit meg is vásároltam 
tőle. Bevontak a zeneiskola régi 
zene együttesébe, ahol gitárral 
meg lanttal is játszottam. 

LANTKONCERTEN 
TETT FOGADALOM

1983-ban egy japán trió kon-
certjén vettem részt: egy lantos, 
egy énekes és egy furulyás ját-
szott középkori, reneszánsz és ba-
rokk zenét. Annyira magával ra-
gadott a lantjáték, hogy a széken 
ülve fogadalmat tettem: 15 év 
múlva én is el fogom játszani az 
egyik darabot. Ezt a fogadalmat 
végig megtartottam. A koncert 
után megszólítottam a lantost, és 



SZŰZ (08.24-09.23):  A feledékenység tünetei mutatkoznak meg mostanában a beszédében is. Egyszer a táskáját felejti a buszon, máskor nem tudja, hova tette le a 
szemüvegét. Minél előbb szedjen vitaminokat. 
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megkérdeztem tőle, hol tudnék 
nála tanulni, mert itthon nem 
volt lehetőség. Nyaranta Olaszor-
szágba utaztam hozzá. Akkoriban 
az volt a célom, hogy gitártanár 
legyek a zeneiskolában, mellette 
lantozzak, és már ez is boldoggá 
tett. 1989-ben jutottam ki a Ki-
rályi Akadémiára, ahol tanítani 
kezdett. Négy évet kellett várni, 
míg átengedtek a határon. Ösz-
töndíjam nem volt, így, mint a 
többi diák, mosogattunk, taka-
rítottunk éttermekben, bébiszit-
terkedtünk. Eközben elkezdtem 
gitárt tanítani, ami sokat segített. 
Lassan talpra álltam, meg kellett 
venni a saját lantjaimat, el kellett 
tartani magamat. Hét évet töl-
töttem az akadémián: öt év után 
megkaptam az első diplomámat, 
két év múlva a kamarazenei 
diplomát, majd további három 
évig maradtam, hogy hazatérve 
tudjak lakást vásárolni. 1999-
ben költöztem haza, de itthon a 
lantból nem lehetett megélni, 
így tanítottam angol, amerikai 
és német iskolákban, miközben 
továbbra is koncerteket adtam. 
Elkezdtem lantkoncerteket szer-
vezni, mivel kezdetben senki 
nem akart velem szóba állni, 
mondván, hogy erre úgysem lesz 
közönség. A Kiscelli Múzeumban 
13 koncertet, a Duna Palotában 
ötöt, a Budapesti Vár Gótikus ter-
mében pedig 58 hangversenyt 
szerveztem. Ezek után beláttam, 
hogy a lantnak van létjogosultsá-
ga Magyarországon, még akkor 
is, ha hivatalosan nem lehetett 
tanítani. Eleinte azt hittem, hogy 
hazatérve el tudok helyezkedni 
a lanttanári diplomámmal, de 
sehol nem tudtak foglalkoztatni, 
hiszen a hangszer nem szerepelt 
a tanítható hangszerek listáján. 
Nem gondoltam volna, hogy 25 
évembe telik, míg sikerül áttörni 
a falat, és a lantot végre elfogad-
tatni rendes, oktatható hangszer-
ként. Három évvel ezelőtt hívott 
meg a Szabolcsi Bence Zeneisko-
la igazgatója, hogy lantot tanít-
sak, és a papírra azt írta: „lantgi-
tár”. Két évig így folyt a tanítás, 
majd eljött a pillanat, amikor a 
hangszer hivatalosan is bekerült 
a zeneiskolai tantervbe. A követ-
kező évben dr. Vas Bence, a Pécsi 
Egyetem gitár tanszakának veze-
tője keresett meg, jelezve, hogy 
a lanttanár-képzést be kellene 

vezetni az egyetemen. Két évvel 
ezelőtt elindult a képzés a Pécsi 
Tudományegyetem Művészeti 
Karán, és jelenleg már a harma-
dik növendék fog végezni. Most 
itt tartunk: a tanítás mellett to-
vábbra is rendszeresen adok kon-
certeket, így a lant iránti elkötele-
zettségem mind az oktatásban, 
mind a színpadon jelen van.

– Miért pont ez a hangszer érin-
tette meg?

– Általában a gitárosokból 
lesznek a lantosok. A hangszer 
finomsága mélyen megérinti 
az embert. Kiszámoltam: csak a 
reneszánsz lantra legalább 150 
komponista írt, például Bakfark 
Bálint, koncertképes műveket. A 
barokk lantra mintegy 70 kompo-
nista szerzett műveket, és csupán 
a reneszánsz lantra körülbelül 30 
000 művet írtak. Háromszáz éve 
még a lant volt a legnépszerűbb 
hangszer Európában. A hangszer 
finomsága ma is megragadja 
az embert, és a közönségen is 
látszik, hogy a rezgése valahogy 
mélyebben érinti őket. „Mi va-
gyunk a leghalkabbak – ahol 
csend van, ott érvényesül igazán 
a hangszer.”

NÉHA SIKERÜL MEG-
ÁLLÍTANUNK AZ IDŐT, 
ÉS CSAK ÚGY VA-
GYUNK A CSENDBEN

Úgy gondolom, a hangszerta-
nulásnak az a célja, ha az ember 
megtanult a hangszeren játszani, 
az mint egy társ, végigkísérje az 
életében. A muzsika nagyon fon-
tos, különösen, ha az ember saját 
maga tud produkálni zenét. Jót 
tesz az ember lelkének. Hogy a 
zene mit tesz a lélekben, azt nem 
tudjuk, de hogy tesz valamit, az 
biztos. Ezt már a görögök is tud-
ták. Ez volt a költészet és az ihlet 
szimbóluma a görögöktől fogva. 

– Milyen elgondolás alapján 
állította össze ’A barokktól a 
klasszikáig’ című kamarakoncert-
jének a műveit?

– Barokk lanttal szólókoncer-
teket Magyarországon mond-
hatom, hogy egyedül én adok. 
Barokklant-oktatás még nincs 
az országban, de célom, hogy a 
francia és német barokklant-re-
pertoárt megismertessem és be-
mutassam. Ez egy gyönyörű mu-
zsika. A reneszánsz lantot ezzel 

szemben jobban ismerik, a leg-
több lantosnak az a hangszere. 

– Kanizsán mikor járt?
– 5-6 éve játszottam ugyanitt 

a Tavaszi Fesztiválon, néhány al-
kalommal a Honvéd Kaszinóban, 
és a Kiskastélyban is elég sokszor 
szerepeltem. Amikor hívnak, jö-
vök! – jelentette ki biztatóan Kó-
nya István.

– Milyen fellépésekkel telnek 
az év hátralévő hónapjai?

A jövő hét végén lesz egy lakás-
koncertünk. A nappalinkba elfér 
15 ember, és a feleségemmel 
kipróbáltuk, hogy működőképes 
lesz-e? Tulajdonképpen évszá-
zadokon át a lantot ilyen kis pici 
termekben használták. Hat sza-
lonkoncertünk már volt, most 
lesz a hetedik, és mindegyik telt 
házzal ment. Nagyon jó társaság 
jön össze, s utána néhány falattal, 
borral és üdítővel megvendégel-
jük őket, miközben beszélgetünk 
kultúráról, művészetről. A fele-
ségem bíró, de nagyon szereti a 
zenét, a kultúrát, az irodalmat, 
megvan az a kapocs, ami ben-
nünket lelkileg összeköt. Ő az 
est háziasszonya. Amikor össze-
érnek a jó lelkek, jó emberek, 
mindig nagyon meleg, jó energi-
ák vannak jelen. Látom, hogy az 
emberek, mint a meditációban, 
szinte lemennek alfa állapotba, 
és csak úgy elüldögélnek. Nem 
is a lantot figyelik már, csak úgy 
magukban vannak. Kicsit talán 
megállítjuk az időt, és csak úgy 
vagyunk. Azt mondják, hogy mi-
lyen jó, gyógyító érzés. Ezekkel 
a hangszerekkel, a fúvós, vonós, 
pengetős hangszerekkel az ókor-
ban gyógyítottak. A görögök írták 
le, hogy a zene a lelken keresztül 
gyógyítja a testet, és ez így van. 
A zene nagyon tud gyógyítani, 

különösen az élő muzsika. A lant 
hangszíne önmagában is gyönyö-
rű, de amikor az ember a hang-
szer aurájában van, a kis térben a 
közönség energiája összeadódik, 
és egy rendkívül intenzív csönd 
jön létre. Ilyenkor azt mondhat-
juk: „kidekoráltuk a csendet.” Ezt 
a kifejezést maga Leonardo da 
Vinci használta, aki maga is ját-
szott a hangszeren.

Októberben Kónya István a 
Győri Filharmonikusokkal lép fel 
a győri arénában. Vivaldi Négy 
évszak című művéből készítettek 
színpadi előadást táncosokkal, 
amelyet korábban már nagy si-
kerrel adtak elő a Margitszigeti 
Szabadtéri Színpadon. A karácso-
nyi időszakban is folyamatosan 
lesznek koncertek. Kónya István 
pályafutása és elkötelezettsé-
ge a lant iránt azt üzeni minden 
zenekedvelőnek: a kitartás és a 
szenvedély képes hidat építeni 
múlt és jelen, hallgató és művész 
között, miközben a zene varázsa 
mindenkihez eljut. 

BAKONYI Erzsébet



Nagykanizsai Kereskedelmi  
és Iparkamara

8800 Nagykanizsa, Ady u. 1.
Telefon: 93/516-670, 93/516-671

Mobil: 0630/754-3616
E-mail: nakkik@nakkik.hu,

Honlap: www.nakkik.hu

MÉRLEG (09.24-10.23): Nem véletlenül telnek el az estéi a nosztalgiázás jegyében. Tudat alatt azt szeretné, hogyha ugyanazok az események megismétlődnének 
önnel, mint tavaly ilyenkor. 
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VÁLLALKOZÓI IRÁNYTŰ PROGRAM –  
GYAKORLATI TUDÁS KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK  
AZ MKIK INGYENES KÉPZÉSÉN

SZLOVÉNIAI LÁTOGATÁSOK
A Mura-Dráva mintarégió kialakításának ügyében tárgyalt a kamara 

vezetése a szlovén partnerekkel.

Kamaránknál szeptember 18-án 11 fő részvételével került sor 
arra az ingyenes képzésre, melyet a Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara (MKIK) a vármegyei és városi kamarákkal együttműködve Vállal-
kozói Iránytű néven indított szeptemberben. 

A kezdeményezés célja volt, hogy a kezdő vállalkozók, illetve a már 
működő cégek vezetői rövid idő alatt gyakorlati, azonnal hasznosítható 
tudást szerezzenek. A tematika a vállalkozói ötlettől az üzleti terv elké-
szítésén át az adózási és adminisztrációs alapokig terjedt, kiegészítve 
a válságkezelés alapjaival.

A tanfolyam a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával, a Vál-
lalkozásfejlesztési Projekt keretében valósult meg. A hibrid – vagyis 
online és személyes elemeket ötvöző – képzési forma lehetővé tette, 
hogy a résztvevők saját tempójukban haladjanak. A tananyag része 
volt többek között videós magyarázat, esettanulmány és személyes 
konzultáció. A résztvevők a képzés végén hivatalos tanúsítványt kap-
hattak az itt megszerzett ismeretekről.

TISZTELT ÜGYFELEINK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2025. október 8-13.  

között a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamaránál  
költözés miatt az ügyfélfogadás szünetel.

Kérjük, hogy szolgáltató irodánkat sürgős esetben a +36-30/754-
3616-os telefonszámon keresse fel!

2025. OKTÓBER 14-TŐL VÁRJUK ÖNÖKET A NAGYKANIZSA  
FŐ U. 24. SZÁM ALATTI ÚJ KAMARAI SZÉKHÁZBAN!

Megértésüket köszönjük!

SZAKKÉPZÉSI HÍREK
Az ősz beköszöntével a szakképző iskolák 10. évfolyamába lépők, 

illetve a technikumban tanuló 11.-es diákok is csatlakoznak a duális 
képzés azon lehetőségéhez, melynek keretében az iskola falain kívül, 
külső gyakorlati helyszínen bővíthetik az ágazati alapoktatás alatt 
megszerzett tudásukat.

A duális képzőhelyen letöltendő gyakorlati időt a szakképzési mun-
kaszerződés keretezi, amelyet a tanuló, ill. törvényes képviselője és a 
választott képzőhely köt egymással. Ennek értelmében a tanulónak 
munkaviszonya keletkezik, így munkabérre lesz jogosult, amelynek 
törvényileg szabályozott 100 000 Ft-os alsó és 168 000 Ft-os felső kor-
látja van, amely szocho és SZJA mentes, egyedül a 18,5 %-os tb járulék 
terheli. A duális képzőhely a szakmai oktatásba való bekapcsolódásá-
ért adókedvezményre lesz jogosult.

A szakképzésről szóló törvény értelmében, a duális képzőhelyeken 
olyan szakemberek foglalkozhatnak a tanulókkal, akik a szakmai vég-
zettségük megszerzése után legalább 5 éves szakmai tapasztalattal 
rendelkeznek és elvégeznek egy – a kamara által szervezett - 50 órás 
képzést, melynek során olyan ismeretek birtokába jutnak, amelyek 
könnyebbé teszik a mai fiatal generációval való kapcsolatteremtést, 
ezáltal a szakmai tudás átadását is.

Nagy örömünkre szolgál, hogy szeptember végén 11 új gyakorlati 
oktatóval bővült azon duális képzőhelyek köre, ahol gyakorlati képzés-
re várják a szakmát tanulókat. 

Ezúton is gratulálunk sikeres vizsgázóinknak!

A támogatást az NFA „Szakképzési támogatások cím" terhére 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium biztosítja az NFA-KA-
KIM-6/2024/TK/13 számú közreműködői szerződés alapján.
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SKORPIÓ (10.24-11.22):  Gördülékenyen telnek a napjai. Nem árnyékolja be sem kudarc, sem fölösleges pénzkiadás. Még a keserves fogyókúráját is siker koronázza. 
Egyszóval, van minek örülnie.
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BÜSZKE VAGYOK AZ ELSŐ ÉVES 
KERTEMRE
Október első napján jártunk a Takács házaspár kertjében. A 
tágas udvarukba lépve még nyomát sem láttuk vagy éreztük 
az ősznek. A virágágyásokban ugyanúgy virítottak a virágok, 
mint nyáron. A törpe dáliák zavartalanul hozták a virágaikat, az 
eukaliptusz bokrok leveleit óvatosan lengette a szél, a dísznap-
raforgók tányérjai pedig élénk színekben fordultak a nap felé. 

MEZŐGAZDASÁG

A ház asszonya, Takácsné Szép 
Viktória büszke is lehet a kertjé-
re, hiszen még sohasem kertész-
kedett, de az utóbbi években 
már nagyon vágyott rá. Idén nyílt 
rá lehetősége, amikor – hála a 
férjének – elkészítette a csodás 
magaságyásokat. Míg a férje a 
deszkalapok összeállításával fog-
lalkozott, a palánták már szépen 
zöldelltek a lakásban, az ablakok 
alatt. A magokat és a palántákat a 
városszéli áruházban vásárolta, a 
magok elültetésénél segítkezett 
Viki kislánya, az I. osztályos Nori-
na is. Nem maradt ki a munkála-
tokból a 2 és fél éves Bernát sem, 
őrá a férfi munkákban lehetett 
számítani, de mint azt ottjártunk-
kor is tapasztaltuk, kérés nélkül 
nekilátott a terasz felmosásához. 
Minden pillanatát élvezi a család 
a kertnek, figyelik, ahogy csepe-
redik a munkájuk gyümölcse, 
ahogy kibújnak a földből, és ér-
nek, a gyümölcsök, növények. 

– A kert megtervezésekor úgy 
gondoltuk, hogy ezt a szép, nagy 
udvart nemcsak dísznövényekkel 
kellene beültetni. Úgy voltam 
vele, hogy elég vegyszert viszünk 
be a szervezetünkbe a boltban 
vásárolt élelmiszerekkel, akkor 
legalább abban ne legyen, amit 
itthon termelek. Az elrakott sava-

nyúság és a szószok is vegyszer-
mentesek, és ez is fontos a mai 
világban – hangsúlyozta Viki. 

Hogy mi minden termett Taká-
csék kiskertjében, még felsorolni 
sem könnyű. A háziasszony olyan 
növényeket próbált ültetni, ame-
lyek nem találhatók meg minden 
kertben. Volt kétféle kígyóubor-
ka, csemegeuborka, brokkoli, 
hokkaidó tök, kétféle édesburgo-
nya, görögdinnye, sárgadinnye, 
földicseresznye, gigant karalábé, 
kétféle zöldborsó, zeller, fehér 
répa, többféle színű sárgarépa, 
mexikói mini uborka, padlizsán, 
kaliforniai paprika, vöröshagyma, 
lilahagyma, halloween tök. A kel-
bimbó szárán még most nőnek 
a kis bimbók. Másodvetésben 
vannak a répák és a cékla, télen 
majd ki fognak szolgálni minket. 
Egy paprikát beviszek a lakásba, 
és egy cserépben kiteleltetem az 
ablakban, így jövőre majd koráb-
ban hoz termést. Most majd ezzel 
kísérletezek. A paprikák szárait 
nem szedem ki a földből, hanem 
tőben levágom, és így a gyökér 
rész is komposztálódik. A földet 
nem bolygatom meg, de mivel az 
ágyásokban megsüllyedt, fel kell 
tölteni. 

Van még tanulnivalóm – jegy-
zi meg Viki. – Több kertészkedő 

csoportban is benne vagyok a 
neten, onnan veszem a tippeket. 
Például azt is, hogyan legyen 
visszavágva a paradicsom levele. 
Jövőre már egyesével ültetem ki 
a paradicsompalántákat, mert 
sokkal átláthatóbb lesz, kön�-
nyebben lehet majd kezelni. A 
virágágyások a geotextil helyett 
jövőre mulcstakarót kapnak. Az 
ágyásokban öntözőrendszer mű-
ködik, öntözni nem kellett, de így 
is sok munkát adott a kert. Büsz-
ke vagyok rá, hogy az első éves 
kertemben ezt produkáltam. 

BAKONYI Erzsébet



NYILAS (11.23-12.21): „Okos enged, szamár szenved!” – tartja a mondás. Ha nem akar szamár lenni, a legcélszerűbb, ha nem megy bele semmiféle fölösleges  vitába.
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A RODOSZI HÉTTŐL A SZÁZÉVES ÉVFORDULÓIG
Augusztusban még a 2025-ös 

csengtui Sport Világjátékokon 
lehetett a magyar csapat vezetői 
között, időközben pedig a hazai 
sakk Szuperliga csapatbajnoksá-
gának rajtja miatt is akadt ok az 
örömre. Október 19-én, vasárnap 
pedig már a Sakk Európa Kupa, 
vagyis a fekete-fehér táblák „BEK-
je” rajtol Görögországban.

Nádasi Tamás, a 17-szeres ma-
gyar bajnok, a Tuxera Aquaprofit 
Nagykanizsai Sakk Klub elnöke 
így nem unatkozik. – Jól látható, 

az ott a falon egy bekeretezett 
Fradi-futballmez? – kérdeztük ka-
nizsai irodájában. – Igen, külön-
böző üzleti vonalakon a zöld-fe-
hérekkel is kapcsolatban állunk, 
és talán ebből látszik, hogy 
figyelem a szurkolóként az ered-
ményeiket. A Nagykanizsai Sakk 
Klub az életem szinte mindent 
jelenti – mondta Nádasi Tamás. 
– Ehhez azonban szükséges egy 
családi háttér, amely ezt mes�-
szemenőkig tolerálja, hiszen csak 
így tudjuk a szellemi sport terüle-
tén magas szinten megvalósítani 
elképzeléseinket.

– Büszkék lehetünk, mert van 
egy 17-szeres NB I-es, Szuper-
liga-bajnok csapatunk, amely 
napokon belül rajtol Rodosz 
szigetén a BEK-ben. Nem a 
nagyképűség mondatja ve-
lem, de igyekszünk bombaerős 
együttest kiállítani. Az előzetes 
rangsor alapján az ötödik helyen 
vagyunk, és komoly terveink 
vannak. A mezőnyben olyan csa-
patokkal találkozhatunk, mint 
a szerb Crvena zvezda, a német 
Werder Bremen vagy a belga 
Standard Liége – folytatta. Hét 
forduló vár a magyar bajnokokra, 

A kanizsai sakkélet képviselői a kínai rendezésű  
„sportos” Világjátékokon, Csengtuban, 2025-ben.

Nádasi Tamás Polgár Judittal az idei 
Világsakkfesztiválon; előttük Judit 

híres, győztes Garry  
Kaszparov elleni partija egy tortán.

a görögorszá-
gi versengés 
október 25-én 
zárul.

– Persze a 
napokban Bu-
dapesten is 
volt egy külön-
leges esemé-
nyünk: a Világ-
sakk fesztivál 
Polgár Judit 
vezetésével. 
Az induláskor 
mi szerveztük 
és szponzo-
ráltuk Aquap-
rofit – Polgár Sakkfesztivál néven 
nyolc alkalommal, majd átadtuk 
a szervezést Juditéknek. Jövőre a 
fesztivál a 20. alkalomhoz ér, ami 
újabb mérföldkő – emlékeztetett 
Nádasi Tamás.

A csengtui Világjátékok is ma-
radandó élményt jelentett: A 
Nemzeti Versenysport Szövetség 
elnökségi tagjaként kísérhettem 
el a magyar csapatot, és a ma-
gyar-kínai kapcsolatok itthoni ta-
gozati elnökeként, mintegy kínai 
szakértőként segíthettem a ma-
gyar csapatot. A csapat 11 arany-, 

8 ezüst- és 5 bronzéremmel tér-
hetett haza, ami óriási siker volt 
minden résztvevő számára.

A következő nagy kanizsai sak-
kesemény a klub fennállásának 
100. évfordulója lesz: – Kiemel-
ten készülünk, egy nemzetközi 
tornát is szeretnénk a városba 
hozni, és méltó módon megem-
lékezni az évfordulóról. Emellett 
figyelünk majd a 18. évfordulóra 
is, 2026 tavaszán – tette hozzá a 
sportvezető.

POLGÁR László

HEKTIKUS ELSŐ, BIZTOS MÁSODIK FÉLIDŐ
Az NB II-es futsalszezon 4. fordulójá-

ban a Nagykanizsai Futsal Club a Tihanyi 
FC csapatát fogadta a Kanizsa Arénában.

A kanizsaiak álomszerűen kezdtek, és 
gyorsan 3-0-ra megléptek, ám a vendé-
gek a meccs 10. percére már egalizáltak. 
A hazaiak részéről Kollár Péter a szünet 
előtt még egyszer betalált, majd a má-
sodik félidő elején ismét, ami nagyban 
segítette a mérkőzés további alakulását. 
Bár a Tihany gyorsan visszajött három-
gólos hátrányból, a házigazdák végül 
magabiztosan nyerték a találkozót 7-3-
ra. A kanizsai gólokat Kovács György 
és Kollár Péter – a képünkön középen 
– duplázott, valamint Kozma-Bognár 
Máté, Horváth Gergő és Dömötörfy Bá-
lint szerezték.

Az NFC így a Nyugati csoport tabel-
lájának hatodik helyén áll, és legköze-
lebb a Kistarcsai VSC vendégeként lép 
pályára.

POLGÁR László



SPORTAJÁNLÓ
FOCI

Október 12. (vasárnap) 13.00 
Érdi VSE – FC Nagykanizsa

Október 19. (vasárnap) 13.00
FC Nagykanizsa – Dombóvári FCI

FÉRFI KÉZI
Október 12. (vasárnap) 15.00 

Nagykanizsa – VAX KE Sárbogárd

NŐI KÉZI
Október 11. (szombat) 15.00 

Tungsram SE Nagykanizsa – Hévíz

BAK (12.22-01.20): Meglepően új vonásokat fedezhet fel egy régi ismerősében. Ha elfogadja a meghívását egy fagyira vagy kávéra, meglátja, napestig el tudnak 
majd beszélgetni egymással. 

2025.10.08. 13SPORT

DANI AZ ELSŐ AZ ELSŐ ÁLLOMÁSON

SIMA TAGSÁG-MEGHOSSZABBÍTÁS

A Kanizsa Gold Star biliárdcsa-
pata, amely az év első felében de-
bütált az NB II-es csoportjában, a 
napokban a záró bajnoki fordulóban 
második vonalbeli tagságát győzel-
mével megerősítette.

A kanizsai együttes a Fordan 
Rebels Pécs otthonában lépett pá-
lyára, és végül 8-3-ra győzött Van-
tara Pálék vezetésével. Ezzel az NB 
II Nyugati csoportjának harmadik 
helyét biztosították be a feljutásukat 
követő esztendőben.

– Egy fantasztikus helyszínen, a 
Club 68-ban vívhattuk a bajnoki 

fotó: Polgár László

mérkőzésünket, ahol számos orszá-
gos versenyt is rendeznek – fogal-
mazott a nagykanizsaiak csapatve-
zetője, Somogyi Jenő. – Ilyen körítés 
mellett sikerült roppant szép sikert 
elkönyvelnünk. Gratulálok minden 
csapattagnak az egész szezonhoz, 
Vantara pedig ezúttal NB I-es szin-
ten is játszott. Egyéniben még nincs 
vége a szezonnak, hiszen következ-
hetnek az országos megméretteté-
sek, és már várjuk a csapatbajnok-
ság következő szezonját is.

POLGÁR László

A fővárosi Gerevich Aladár 
Nemzeti Sportcsarnokban ren-
dezték meg az idei vívó nem-
zetközi Budapest Kupát, amely 
egyben az európai veterán kör-
verseny első állomása is volt.

A Nagykanizsai Torna Egylet 
1866 sportegyesületét női kard 
fegyvernemben Dani Diána kép-
viselte, aki az erős mezőnyben az 
első helyezett lett, így megnyerte 
a körverseny első állomását.

Férfi kardban az NTE-t Csalló 
Zoltán képviselte, aki egyben a 
kanizsaiak edzője is, és a 10. he-
lyen végzett.

POLGÁR László

A Kanizsa Gold Star biliárdcsapata sikerrel maradt bent az NB II-ben

Dani Diána a női kardozók dobogójának legfelső fokán

DIÁKOLIMPIÁK 
REMEKLŐINEK VILÁG-
BAJNOKI KÉZFOGÓ

Miként az elmúlt évek-
ben, úgy idén is elismerték a 
2024/2025-ös tanév kiemelke-
dő teljesítményt nyújtó nagy-
kanizsai diáksportolóit, városi 
és diáksport-szövetségi szinten 
egyaránt.

A díjátadó különlegessé-
ge, hogy az ifjú sportolók a 
Medgyaszay házban a színpadi 
gratulációt Kurucz Leventétől is 
fogadhatták, aki néhány héttel 
korábban a felnőtt kajak-kenu 

világbajnokságon K-2 500 mé-
teren aranyérmet szerzett, és 
szintén kanizsai illetőségű.

Az elismerésre jogosult diákok 
palettája széles volt, hiszen a dí-
jazottak között számos olimpiai 
sportág képviselői is szerepel-
tek. Így például a teniszező Nagy 
Dorka felkészítőjével, Halász Dá-
viddal együtt vehette át büszkén 
oklevelét (képünkön).

POLGÁR László



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19):  Egy esemény napokra gondolkodóba ejtheti. Megtudja, hogy egy barátja irigy önre, amit egyértelműen a tudomására is hoz. Tisztázzák a 
helyzetet, amíg nem lesz harag belőle.
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A 2025.szeptember 24-i 
számunkban megjelent 

rejtvény megfejtése:

TÉGY JÓT A TESTEDDEL, 
HOGY A LELKEDNEK  

LEGYEN KEDVE  
BENNE LAKOZNI.

A Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. az alábbi  üres,
bérbeadó ingatlanokat hirdeti meg: 

Ady Endre u. 3. fsz. kiadó üzlethelyiség 32m2
Csengery u. 1-3. fsz. kiadó üzlethelyiség 61m2
Csengery u. 1-3. fsz. kiadó üzlethelyiség 73m2
Csengery u. 5. fsz. kiadó üzlethelyiség 171m2, pince 104m2, raktár 21m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 46m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 141m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 157m2
Erzsébet tér 10. fsz. kiadó üzlethelyiség 76m2
Erzsébet tér 21. fsz. kiadó műhely 18m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 129m2
Fő u. 8. fsz. kiadó üzlethelyiség 63m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 119m2
Kalmár u. 6. Vásárcsarnokban kiadó különböző nagyságú  emeleti üzletek
Petőfi u. 5. különböző nagyságú emeleti helyiségek kiadók
Zrínyi u. 42. fsz. kiadó irodahelyiség 119m2
Tripammer utcai garázs 18m2

Részletekért keresse honlapunkat: www.nkvg.huElérhetőségünk: 30/153-7607

Felhívás Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatra
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is csatlakozott a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához. 
A pályázati kiírás és Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási szociális ösztöndíj elbírálásának rendjéről szóló szabályzata értelmében két 
típusú ösztöndíjra nyújthatnak be pályázatot a hátrányos szociális helyzetű fiatalok:
Az „A” típusú ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén 
(Nagykanizsa) lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói 
jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. 
A „B” típusú ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2025/2026. 
tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások vagy felsőfokú végzettséggel 
nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 
2026/2027. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali 
munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 
A pályázatbeadáshoz A Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és 
Együttműködési rendszerében (EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, 
melynek elérése: 
https:// www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. 
Kizárólag a regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése. A pályázók a 
regisztrációt követően az elektronikus felületen maguk rögzítik az adataikat teljes 
büntetőjogi felelősséget vállalva. 
A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes, a pályázat valamely melléklet hiányában formai hibásnak minősül.
A pályázó által kinyomtatott űrlapot a mellékletekkel együtt az állandó lakóhely 
szerint illetékes települési önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál írásban, a 
pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. 
(Polgármesteri Hivatal, 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. – Humán Osztály alagsori 
ügyfélfogadó: 
H: 8-12, SZ: 8-12, 13-1600 Cs: 8-12) 
A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel 
együtt érvényes, a pályázat valamely melléklet hiányában formai hibásnak minősül. 
A pályázatok benyújtására 2025. október 4. és 2025. november 4. között van 
lehetőség. A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. december 3. További 
információ: Pőczéné Faics Gabriella, 20/849-2442
A teljes pályázati kiírás a www.nagykanizsa.hu honlapon a Felhívások menüpontban 
megtalálható.

http://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx
http://www.nagykanizsa.hu 
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HÁZI-
ÁLLATO-

KAT
ETETŐ

MOCSARAS
HELY

KABÁT-
BELSŐ v

...-MÓG

ÓRIÁSI
HELYZET

JAPÁN
AUTÓJELE

BECÉZETT
LÁSZLÓFRISS

... MAY
(NÉMET

ÍRÓ)

ÖSZTÖNZŐ

LITER

EGYBE-
KELÉSJUTTAT

TELLY
SAVALAS

HÍRES
SZEREPE

SOMOGYI
KÖZSÉG
KÁRTYA-

JÁTÉK

IRAT-
TARTÓ

A HÁROM
TESTŐR
EGYIKE

FERDINAND DVORÍN
MEGÁLLAPÍTÁSA

HATALOM
GYAKORLÁ-

SA

STRAND-
KELLÉK
DIVAT-
MAJOM

POKORNY
. . .
JUH

HÍMJE

RÓMAI
1000

A FÜLÖP-
SZIGETEK
FŐVÁROSA

SEAT
MODELL
DREZDA
FOLYÓJA

ÁSVÁNY-
KITERMELŐ

CSAVAR

DÍSZ-
ELŐADÁS

OROSZ
FÉRFINÉV

Ő SÜTI A
KENYERET

MEGSZÉ-
GYENÍT

SAJT-
SZELET!

ELTÜZEL

A SUGÁR
JELE

NÉMET 
AUTÓKLUB

A VIZEK
VÁROSA

RUGALMAS
SZÖVET

BALKEZES

FONTOS
BÚTOR

HÁZŐRZŐ

LÁGYSAJT
FAJTA

SZÁNTÓ-
ESZKÖZ

KORALL-
ZÁTONY

LATIN
KÖTŐSZÓ

REPED A 
JÉG

FRANCIA
AUTÓJEL

SZEMÉLYÉ-
RŐL

ZAVARBAN
VAN!

PEZSEG

ELŐTAG:
LEVEGŐ

FIATAL
ÖKÖR

KETTŐS
BETŰ

OLASZ
AUTÓJEL

AZ ÓN
VEGYJELE

KÖZÉP-
KOR!

KÁLIUM

KETTŐS
BETŰ

BUDDHIS-
TA ÁG
ELEMI
SZÁL

LIBA-
BESZÉD

BORBÁLA
BECÉZVE

VEGYJELE:
CO

IRÁNYOM-
BA

OROSZ
FOLYÓ

MOSON-
MAGYAR...

SZÓBELI

ZORRO
JELE

NYEREG-
BEN VAN!

TARTÓ-
OSZLOP

SULI

SZÉT-
MÁZOL

OXIGÉN

NŐI NÉV

FEDÉL

NYELES
SZERSZÁM

HÁZAT
FELÚJÍT

TÁBLA
SZÉLEI!

BALKÁNI
NÉP

ARRAFELE!

I. VH-S
SZÖVETSÉG

AZONOS
BETŰK

GABONA-
NYALÁB

KOPASZ

TÁGAS
HELYISÉG

ÁZSIAI
ORSZÁG

... KÓBÓ
(JAPÁN ÍRÓ)

NEMES
NEDŰ

RUBÍDIUM

NOMÁD
NÉP

TAGJAI

HALAK (02.20-03.20): Váratlan meglepetés érheti. Egy régi ismerőse segítő kezet nyújt önnek, melynek eredményeképpen magasabbra juthat a ranglétrán. 
Nyugodtan fogadja el a közeledését. 

2025.10.08. 15REJTVÉNY

VOKSH 
OKTATÁSI 
KFT
Nagykanizsa, Ady Endre utca 30.
tel. 06-30-491-7051 
/ny.sz. E-000883/2014/ 

GÉPKEZELŐ jogosítványt szeretnél szerezni vagy 
a meglévőt újabb gépcsoporttal bővítenéd?

Következő vizsga időpontunk: 2025. október 29. 
Jelentkezési határidő: október 10.

Közel 80 gépcsoportból választhatsz: 
targoncavezető, emelőgépkezelő, földmunkagép-

kezelő, valamintegyéb gépcsoportokból

Részletekről, kedvezményekről érdeklődj irodánkban!

+3630304917051 
beke.ivett@voksh.hu

Autósiskola Voksh a jó választás!
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CHILISZÓSZ, ÉTELÍZESÍTŐ, VALAMINT FAHÉJAS COBBLER

Szabó Szilviáról nemcsak a csa-
ládjában köztudott, hogy szeret 
sütni-főzni. Nyáron Homokkomá-
romban, a Csingahegyi Napokon 
megszámlálhatatlan mennyi-
ségű zsemlegombócot készített, 
és alig köszöntött be az ősz, már 
telnek az éléskamrájuk polcai a 
téli finomságokkal. 

ELKÉSZÍTÉSE:
A hozzávalókat puhára főzzük, 

majd botmixerrel pürésítjük. 
Megkóstoljuk, és ha kell, ízesítünk 
még rajta. (Egy kis balzsamecet 
még jót tesz neki.) Forrón üvegek-
be merjük, és dunsztoljuk. 

A SZILVÁS CHILISZÓSZ 
HOZZÁVALÓI:
300 g szilva felkockázva, 1 kisebb 
vöröshagyma, apróra vágva, 1 
gerezd fokhagyma aprítva, 1 kis 
piros chili, ízlés szerint, 50 g bar-
na cukor vagy méz, 50 ml alma - 
vagy balzsamecet, fél tk só, ¼ tk 
fekete bors, 1 ek olívaolaj.

ELKÉSZÍTÉSE:
A felmelegített olívaolajon 2-3 

percig pároljuk a hagymát és a 
fokhagymát. Ezután adjuk hozzá 
a felkockázott szilvát, chilit, cuk-
rot, ecetet, sót és a borsot. Ke-
vergetve 5-7 percig főzzük, amíg 
a szilva teljesen megpuhul, és a 
szósz kissé besűrűsödik. Ezután 
botmixerrel simára pürésítjük. 

Ha túl sűrű, egy kis vízzel vagy 
ecettel hígítsuk. Kóstolás után, 
ha úgy érezzük, igazítsunk az íze-
ken: adhatunk hozzá cukrot vagy 
fűszereket.

AZ ÉTELÍZESÍTŐ HOZZÁ-
VALÓI ÉS ELKÉSZÍTÉSE:

1 kg vegyes zöldség, paprika, 
sárgarépa, petrezselyem, petre-
zselyem zöldje, vöröshagyma, 20 
dkg só. A hozzávalókat összeda-
ráljuk és üvegekbe tömjük. 

FAHÉJAS COBBLER 
Ehhez a sütihez szinte bár-

milyen gyümölcs jó, egyszerű, 
hamar készen van. Mi már meg-
sütöttük szilvával, almával, áfo-
nyával, kajszi és málna keveréké-
vel, őszibarackkal.

HOZZÁVALÓK ÉS 
ELKÉSZÍTÉSE:

50 dkg szilva, 2 ek barna cukor, 
őrölt fahéj - ezeket összekeverjük, 
majd sütőformába öntjük. 25 dkg 

lisztet, 10 dkg vajat morzsává dör-
zsölünk. A morzsához hozzáadunk 
5 dkg barna cukrot, 1 csipet sót, és 
fél csomag sütőport. 2 dl tejszínt 
és 1 db tojást szintén összekeve-
rünk, majd a morzsához adjuk.

A tésztából vizes kézzel diónyi 
gombócokat formálunk, és be-
fedjük velük a gyümölcsöt. Nem 
baj, ha rés van a gombócok kö-
zött. A tetejét megszórjuk barna 
cukorral és megsütjük.

BAKONYI Erzsébet

A ZÖLDPARADICSOMOS 
CHILISZÓSZ HOZZÁVALÓI: 
1 kg paradicsom és 25 dkg hagy-
ma felkockázva, 5-6 g fokhagy-
ma, 1 nagy alma, 1 lime leve és 
reszelt héja, olívaolaj, kb. 2 dl ro-
zébor, zöldfűszerek, (rozmaring, 
bazsalikom), 20 dkg barnacukor, 
só, chilipaprika ízlés szerint. 

OPTIC WORLD – TÖBB, MINT 30 ÉVE A TISZTÁNLÁTÁS SZAKÉRTŐJE
Az egyetlen magyar tulajdonú optikai szaküzletlánc több, mint 30 éve várja a szemüvegeseket, kontaktlencsét viselőket és napszemüveg 

imádókat óriási választékkal, a legmodernebb vizsgáló eszközökkel, prémium szemüveglencsékkel és kiváló szakemberekkel. 

ÚJ ÜZLET - HELLÓ NAGYKANIZSA!
Megnyitotta kapuit Zala vármegyében az Optic World Nagykani-
zsa! A tőlünk megszokott szakértelemmel és kiemelkedő kínálat-
tal várjuk Vásárlóinkat új üzletünkben!

•	 Díjmentes látásvizsgálat
•	 Orvosi szemvizsgálat
•	 Kivételes nyitási akció: Optikai keret -50% vagy Szemüveg- 

	 lencse -50%
•	 Kérje Családi kedvezménykártyánkat és gyűjtse a kedvez- 

	 ményre beváltható pontokat!
•	 Világmárkák az éleslátás szolgálatában: Folyamatosan meg- 

	 újuló, márkás szemüvegkeret, szemüveglencse, kontaktlen- 
	 cse, napszemüveg választék és magas minőség

•	 Magasan képzett optikai szakemberek
•	 Kontaktlencse kontroll, illesztés
•	 SZÉP-kártya elfogadóhely
•	 Szombaton is nyitva!

OPTIC WORLD NAGYKANIZSA
Cím: 8800 Nagykanizsa, Eötvös tér 5.
Mobil: +36 30 085 0505
E-mail cím: nagykanizsa@opticworld.hu
Nyitva tartás: H-P: 8:30-17:00 | Szo: 9:00-12:00

IDŐPONTFOGLALÁS AJÁNDÉK LÁTÁSVIZSGÁLATRA:
www.opticworld.hu/uzletek/nagykanizsa-optic-world


